



Urząd Miejski
w Aleksandrowie Kujawskim

ul. Słowackiego 8, 87-700 Aleksandrów Kujawski tel. (054) 2824855
e-mail: um@aleksandrowkujawski.pl lub sekretariat@aleksandrowkujawski.pl

Aleksandrów Kujawski, dnia 23 listopad 2020 r.

GKM.271.7.2020

Odpowiedzi na pytania

Na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych, (DZ. U. z 2019r. poz. 1843 z późn. zm.), Zamawiający odpowiada na pytanie dotyczące prowadzonego pod nr GKM.271.5.2020, postępowania na zadanie:

Budowa i przebudowa 3 dróg w Aleksandrowie Kujawskim

Cz. 1. BUDOWA DROGI GMINNEJ nr 160812C ul. A. FREDRY

Cz. 2. PRZEBUDOWA CIĄGU ULIC SOSNOWEJ, LESZCZYNOWEJ, JESIONOWEJ I DĘBOWEJ W ALEKSANDROWIE KUJAWSKIM -ETAP II

Cz. 3 PRZEBUDOWA JEZDNI I CHODNIKÓW ULICY LIMANOWSKIEGO W

ALEKSANDROWIE KUJAWSKIM ADRES INWESTYCJI : działki geodezyjne nr dz. 73, 74/2, 332, 334, 335, 343, 344 - obręb ewidencyjny Miasto Aleksandrów Kujawsk

Pytanie 1 Czy Zamawiający wymaga spełnienia warunków udziału w postępowaniu odrębnie na każde zadanie tj. sumując wszystkie 3 części czy Zamawiający wymaga np wykazania przez Wykonawcę realizacji 6 robót polegających na budowie, przebudowie lub remoncie drogi o nawierzchni bitumicznej lub z kostki betonowej (nie dotyczy remontów cząstkowych dróg),wartości nie mniejszej niż 500 000,00zł brutto każde? Czy każde zadanie traktowane będzie oddzielne i Wykonawca jest w stanie spełnić wymagania wykazując 2 zadania tożsame wymogami Zamawiającego.

Odpowiedź: Zamawiający określił w załącznikach 6 a i 6 b: W przypadku składania oferty na wszystkie części uznaje się że spełnienie warunku dla jednej części oznacza spełnienie tego warunku dla pozostałych części zamówienia jeżeli dotyczy wykonania dróg o nawierzchni bitumicznej lub z kostki w odniesieniu do wymogów dla danej drogi. Cz 1 i 2 dotyczy dróg o nawierzchni z kostki betonowej więc wykazanie doświadczenia w tym zakresie dla drogi publicznej zgodnie z dokumentacją projektową w zakresie wykonania 2 dróg z kostki betonowej będzie właściwe dla części 1 części 2.

W załączniku 6c Wykazanie doświadczenia w zakresie wykonania 2 dróg o nawierzchni bitumicznej będzie właściwe dla wszystkich części zamówienia tj. 1, 2 i 3.

Pytanie 2 Czy Zamawiający uzna warunek za spełniony, jeżeli Wykonawca wykaże doświadczenie polegające na rozbudowie drogi wojewódzkiej bądź powiatowej poprzez wybudowanie dróg rowerowych/ciągów pieszo- rowerowych o nawierzchni bitumicznej/z kostki brukowej.

Odpowiedź: NIE Taka oferta zostanie odrzucona jako niegodna z treścią SIWZ.

Zamawiający w załącznikach 6a,6b,6c określił że doświadczenie dotyczy wykonania dróg o nawierzchni bitumicznej lub z kostki w odniesieniu do wymogów dla danej drogi. Z załączonych dokumentacji projektowych dla poszczególnych części wynika że wymagane przez Zamawiającego doświadczenie nie dotyczy dróg rowerowych/ciągów pieszo- rowerowych o nawierzchni bitumicznej/z kostki brukowej.

Pytanie 3 Czy w przypadku składania oferty na część 1 i 2 Zamawiający dopuści posługiwanie się tym samym wykazem robót oraz osób? Czy Wykonawca spełni warunki SIWZ przedstawiając jednego kierownika budowy dla części 1 i 2 oraz tych samych referencji zarówno dla części 1 jak i 2?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający określił w załącznikach 6 a 6 b: W przypadku składania oferty na wszystkie części uznaje się że spełnienie warunku dla jednej części oznacza spełnienie tego warunku dla pozostałych części zamówienia jeżeli dotyczy wykonania dróg o nawierzchni bitumicznej lub z kostki w odniesieniu do wymogów dla danej drogi. Cz 1 i 2 dotyczy dróg o nawierzchni z kostki betonowej więc wykazanie doświadczenia w tym zakresie dla drogi publicznej zgodnie z dokumentacją projektową w zakresie wykonania 2 dróg z kostki betonowej będzie właściwe dla obydwu części. W przypadku wykazania doświadczenia w zakresie wykonania 2 dróg o nawierzchni bitumicznej o podanej wartości takie doświadczenie będzie uznane jako właściwe dla wszystkich części zamówienia.

Z up. Burmistrza

/-/

inż. Tomasz Kozłowski

Z-ca Burmistrza